[image: image1.png]PROBLEMA 5: Una caja de masa M es sostenida
por dos resortes idénticos de constante eldstica k. El
sistema se dispone verticalmente en presencia de la
gravedad terrestre g como se ilustra en la figura. La
separacién entre los extremos A y B de los resortes
es tal que cuando la caja se ubica en el punto medio
los resortes no sufren elongacién. Dentro de la caja
se hace posar una moneda de masa m y el sistema se
deja oscilando. Determine la amplitud maxima de las
oscilaciones que garantice que la moneda nunca pierda
contacto con la caja.
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[image: image2.png]PROBLEMA 1: En la figura se ilustra una superficie horizontal rugosa que empalma suavemente en
@ con un tubo semicircular pulido de radio R. Un cubo pequefio de masa no nula es lanzado desde P
sobre la superficie, penetra por el tubo, y emerge desde su extremo superior S hasta caer sobre el pundo
de partida P. La longitud del tramo rugoso PQ es D y el coeficiente de roce cinético (dindmico) con el
cubo es .

A) [ﬁPt]iDetermine la rapidez con que debe partir el cubo para que lo descrito sea posible.

B) [IPt] Analice e interprete su resultado para el caso D ~ 0.





   [image: image3.png]1| En presencia de la gravedad terrestre g, un bloque cuelga inmévil del techo mediante
un resorte de masa nula y constante eldstica k. En cierto instante una porcién del bloque,
de masa m, se desprende y el remanente adherido al resorte comienza a subir.

e Determine la distancia D subida por el remanente hasta detenerse por primera vez.





